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Treść:	
Na podstawie par. 29 ust. 3a Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Mostostal Płock Spółka Akcyjna przekazuje informację dotyczącą incydentalnego naruszenia Dobrych Praktyk 2021

ZARZĄD I RADA NADZORCZA

2.3. Przynajmniej dwóch członków rady nadzorczej spełnia kryteria niezależności wymienione w ustawie z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym, a także nie ma rzeczywistych i istotnych powiązań z akcjonariuszem posiadającym co najmniej 5% ogólnej liczby głosów w spółce.
Zasada została naruszona incydentalnie.
Komentarz spółki dotyczący incydentalnego naruszenia powyższej zasady:  Na podstawie § 29 ust. 3a Regulaminu Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Mostostal Płock S.A. („Spółka”) przekazuje informację dotyczącą incydentalnego naruszenia pkt. 2.3. Dobrych Praktyki Spółek Notowanych na GPW 2021” („DPSN2021”). W związku z otrzymaną przez Spółkę w dniu 28 lutego 2022 r. rezygnacją Pana Piotra Sabata z funkcji członka Rady Nadzorczej Spółki ze skutkiem na dzień obycia najbliższego Walnego Zgromadzenia, w ocenie Spółki zaistniało prawdopodobieństwo, że Spółka nie będzie realizować pkt 2.3 DPSN2021 dotyczącego rekomendacji (przynajmniej dwóch członków rady nadzorczej spełnia kryteria niezależności wymienione w ustawie z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym). Zdarzenie ma charakter incydentalny i w związku z powyższym Zarząd Spółki wprowadzi do porządku obrad najbliższego Walnego Zgromadzenia punkt w sprawie zmian w składzie Rady Nadzorczej Mostostalu Płock S.A., o czym Spółka poinformuje we właściwym trybie.
W ciągu ostatnich 2 lat nie miały miejsca przypadki incydentalnego naruszenia zasady:  Spółka informuje, że w ciągu ostatnich 2 lat nie miały miejsca przypadki incydentalnego naruszenia zasady 2.3 DPSN 2021.
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